

В клещах

Медики бьют тревогу: в Прибайкалье участились случаи заболевания клещевым энцефалитом и боррелиозом. И если раньше пик активности клещей приходился на весенние месяцы, сейчас он растянулся на все лето.

Особенно много пострадавших в июле, когда наступает пора сбора грибов-ягод. Шестьдесят человек госпитализировано в лечебные учреждения Республики Бурятия из-за укусов клещей по данным на 19 июля. У двадцати девяти из них диагноз "клещевой энцефалит" подтвержден, еще двадцать шесть попали в больницы с подозрением на это заболевание.

Всего с начала эпидемиологического сезона в медицинские учреждения республики обратилось 2432 человека, 91 процент из которых не привиты против клещевого энцефалита. Наибольшее количество обратившихся зафиксировано в Улан-Удэ - 687 человек. 469 человек обратилось за медицинской помощью в Кабанском районе Бурятии, 154 человека - в Баргузинском районе, 142 человека - в Тункинском.

Специалисты Центра гигиены и эпидемиологии Бурятии провели противоклещевые обработки на площади 369 гектаров. В том числе была обработана лесопарковая зона оздоровительных центров и туристических баз республики, парков Улан-Удэ и других объектов.

В Иркутской области за последние семь дней от укусов клещей пострадали 542 человека, из них 56 - дети. Большинство людей получили укусы насекомых, будучи на отдыхе в лесной зоне или на собственных дачных участках (особенности много пострадавших среди владельцев дачных участков и собирателей грибов и ягод). Всего с начала сезона в Приангарье от клещей пострадали 9963 человека, из них 2055 детей. На сегодняшний день диагноз "клещевой боррелиоз" подтвержден у 69 человек, "клещевой энцефалит" - у 45 человек.

Врачи-эпидемиологи в очередной раз напомнили населению о необходимости использовать репеллент, отпугивающий клещей - для тех, кто не поставил прививку от клещевого энцефалита и боррелиоза, это единственный способ защиты от грозных заболеваний.

Марина Темнова
Российская газета - Прибайкалье

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК ☎ 2333 21.07.2006, 15:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=31515> Bytes: 1999 / 1980 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)